

között. E három napon a hazai tudományos élet érdeklődésének középpontjába került a város a főiskolán lebonyolítandó XXX. Jubileumi Tudományos Diákköri Konferencia jövőtéből. A két évente megrendezésre kerülő, de már hat évtizedes múltra visszatekintő konferenciasorozat Fizika, Földtudományok és Matematika Szekciójának (FiFöMa) házigazdája volt a Nyíregyházi Főiskola.

A konferencián azok az egyetemeken, főiskolákon tanuló pályázók mutathatták be dolgozataikat, akik intézményük diákköri versenyén első helyezést értek el. A Szakmai Bizottság a beérkezett 320 dolgozatot 37 tagozatra sorolta. A résztvevők produktumait a zsűri tagjai, a természettudomány elismert szakemberei bírálták el. Jelenlétük kiváló alkalom volt a tudományos eszmecserekre, a főiskolán folyó kutató-tudományos munka megismertetésére.

A tudományos diákköri tevékenység és a tehetséggondozás különösen fontos akkor, amikor a nagy hagyományú magyar természettudományos felsőoktatás válságos időszakát éli. Az OTDK mint a felsőoktatás legnagyobb hatókörű tehetséggondozó formája biztosítja azon hagyományok továbbélését,

konferenciáin ismertetik a fiatal szerzők a mestertanítvány közös munkálkodás során születő kutatási eredményeiket összefoglaló pályamunkáikat. Szakértő zsűri bírálja el a műveket, és választják ki azokat, amelyeket javasolnak az OTDK-n történő megmérettetésre. A XXX. Jubileumi OTDK-t megelőzően az intézmények összesen 1600 helyi TDK-konferenciát rendeztek, amelyeken 13 000 dolgozattal mintegy 15 000 szerző szerepelt. A 13 000 megvitatott pályamunkából 6749 esetben született javaslat az OTDK-n történő bemutatásra.

A tagozati első helyezettek pályázhatnak a Pro Scientia Aranyéremre, amelynek több körben történő odaítélési eljárása jelenti az OTDK harmadik fordulóját. Ez a többszintű folyamat biztosítja, hogy a 15 000 fiatal közül a legkiválóbb 48 kaphassa meg a teljes hallgatói életutat elismerő kitüntetését. A Pro Scientia Aranyérem kitüntetések az OTDK elnöke és a Magyar Tudományos Akadémia elnöke közösen adják majd át a Magyar Tudományos Akadémia Disztermében november 23-án. A kitüntetés mellé járó anyagi támogatást ez évben is Dr. Csányi Sándor, az OTP Bank Nyrt. elnök-vezérigazgatója biztosítja.

Könyvjelző program

A Könyvjelző Program a Nyíregyházi Főiskola Központi Könyvtárának általános iskolások részére meghirdetett vetélkedő-sorozata, amely a TAMOP 3.2.4-08/1-2009-0026 számú pályázatának keretén belül valósult meg. Ebben a félévben két Ótóra tea előadásra épülő versenyre lehetett jelentkezni. Februárban dr. Aszalós Eva Magellánról és a felfedezések koráról beszélt, áprilisban pedig dr. Galasi Zsuzsa Károlyi Sándorét és a kuruc kort mutatta be. A versenyre összesen 15 csapat nevezett, a témával kapcsolatos feladatlapot otthon vagy az iskolában töltötték ki, majd a 4 legjobb csapat a könyvtár olvasótermében rendezett vetélkedőn küzdött meg a díjakért.

A Magellánról szóló verseny első 3 helyezetteje:

1. Arany János Ált. Isk. és Gimnázium csapata
2. Eötvös József Ált. Isk. és Gimnázium csapata
3. Apáczai Általános Isk. csapata

A kuruc korról szóló verseny első 3 helyezetteje:

1. Arany János Ált. Isk. és Gimnázium csapata

2. Apáczai Általános Isk. csapata
3. Arany János Ált. Isk. és Gimnázium csapata

Az első helyezést elért diákok felkészítő tanárukkal együtt egy kirándulást nyertek, melynek keretén belül Budapesten megtekintették az Országos Széchényi Könyvtárat és a Magyar Országos Levéltárat.

A második helyezettek megyénk nevezetességeit láthatták, a mátészalkai múzeumot, Nyírbátort és Máriapócsot.

A harmadik helyezettek könyvjutalomban részesültek.

A vetélkedő során a diákok sok érdekességet hallhattak az előadásokon. A felkészülés alatt az ajánlott könyvekből még tovább gyarapíthatták tudásukat, a kirándulásokon pedig a fogadó intézmények szintén igyekeztek minél több izgalmas dolgot bemutatni nekünk. Összel a Könyvjelző Program folytatódik, reméljük a gyerekek kedvet kaptak a játékos tanuláshoz és örömmel jönnek újra könyvtárunkba.

*Szolnok Katalin
könyvtáros*

